

Obecní úřad Černá v Pošumaví
Černá v Pošumaví 46, 382 23 Černá v Pošumaví
tel. 380744106, e-podatelna: podatelna@cernavposumavi.cz
datová schránka: ID k7wbyar

Č.J. 1/INF/ /2022

V Černé v Pošumaví dne 10.1.2022

Žadatel : Ondřej Trnka, 


Věc: Poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, dle žádosti (ze dne 30.12.2021) doručené dne 3.1.2022

Obecní úřad Černá v Pošumaví dne 3.1.2022 obdržel Vaši žádost o poskytnutí informací dle zák. č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

Obecní úřad Černá v Pošumaví dle shora uvedené žádosti poskytuje žadateli tyto informace:

K bodu 1. žádosti:

obec Černá v Pošumaví má záměr vybudovat stezku pro chodce a cyklisty Černá v Pošumaví, Radslav – Dolní Vltavice.

V současné době je příprava této stavby ve fázi zadání projektové dokumentace pro územní řízení a vydání stavebního povolení.

Obec Černá v Pošumaví má k dispozici Studii akce „Stezka pro chodce a cyklisty Černá v Pošumaví, Radslav – Dolní Vltavice“ vypracované architektonickou kanceláří Road M.A.A.T. s.r.o., Tábor, Převrátilská 330, 390 01. Tuto studii zasíláme v elektronické podobě jako přílohu tohoto dopisu. Jiné projekty dosud nemá obec k dispozici, jsou ve fázi zadání zpracovateli.

K bodu 2. žádosti:

K dnešnímu dni vynaložila obec Černá v Pošumaví v souvislosti se záměrem realizovat akci“ Stezka pro chodce a cyklisty Černá v Pošumaví, Radslav – Dolní Vltavice“ ze svého rozpočtu částku 346.956,-Kč. Zatím obec Černá v Pošumaví nemá k dispozici žádný konkrétní rozpočet, ani předpokládané náklady na akci, neboť není k dispozici ani projekt stavby. Zcela jistě obec Černá v Pošumaví se bude snažit o získání nějaké dotace na realizaci stavby, avšak zatím není o žádnou dotaci požádáno, ani není žádné rozhodnutí v orgánech obce, ze kterého dotačního programu bude obec o finanční prostředky žádat.

K bodu 3. žádosti:

Ke konkrétní trase stezky je zatím zpracována studie uvedená v bodě 1 a tuto zasíláme v příloze. Stav projektování akce“ Stezka pro chodce a cyklisty Černá v Pošumaví, Radslav – Dolní Vltavice“ je popsán shora K bodu 1. žádosti.

K bodu 4. žádosti:

Trasa „stezky pro chodce a cyklisty Černá v Pošumaví, Radslav – Dolní Vltavice“ je plánována v souladu s platným územním plánem a není tedy potřeba změny stávajícího územního plánu. Územní plán je přístupný na webových stránkách obce Černá v Pošumaví [www: cernavposumavi.cz](http://www.cernavposumavi.cz)

K bodu 5. žádosti:

Obec Černá v Pošumaví nemá žádný naplánovaný termín podání žádosti o vydání územního rozhodnutí o umístění předmětné stavby. V současné době zpracovává zhotovitel Road M.A.A.T., s.r.o., IČ: 043 26 083 projektovou dokumentaci stavby „Stezka Černá v Pošumaví – Dolní Vltavice“, když zatím tento projekt nebyl dokončen a nebyl obci Černá v Pošumaví předán.

K bodu 6. žádosti:

Obec Černá v Pošumaví zatím nemá dořešeny majetkoprávní vztahy k pozemkům, které nejsou v jejím vlastnictví a které budou stavbou dotčeny.

V Černé v Pošumaví dne 10.1.2022



Irena Pekárková
starostka obce Černá v Pošumaví

Obec Černá v Pošumaví
382 23 Černá v Pošumaví 46
IČ 00245828
DIČ CZ00245828

Příloha: STUDIE „Stezka pro chodce a cyklisty Černá v Pošumaví“